

實習神學生介紹

虞偉強先生(Joseph)

大家好！我是 Joseph，是今年的實習神學生，現在我主要在青少年區學習服侍。

我和太太 Jo Jo（鄭少芬）結婚已兩年多，現在她與我一同在中國神學研究院接受全時間神學裝備，只是她所修讀的課程與我不同（她修讀基督教研究（輔導））。我們進入神學院之前，我們都在學園傳道會全職事奉。

今年的感恩和學習

2008 年對我們來說是很特別的一年，當中有不少的學習。在上一個學期，我們修了一門沒有學分的「科目」，卻用了我們大部份的時間和精力。

三月中，Jo Jo 發現身體有異樣，初時經檢驗後專科醫生診斷為癌症，我們感到晴天霹靂；但幾日後再經多位醫生的覆檢，它被確診為良性腫瘤。我們便懷著輕鬆的心情去面對切除腫瘤的手術，我們滿心以為一切事情快要結束。可是，切除出來的腫瘤最終卻發現是屬於惡性（癌腫瘤）。故 Jo Jo 需要繼續接受共二十五次的放射治療（即電療）。我們感到像坐過山車一般。

從三月中到七月中，我們常常往返醫院、診所，使我們身心靈疲倦。回想那段日子，我們更認識自己的軟弱和不足，面對信心的挑戰，體會疾病帶來的恐懼和憂慮。曾有一段日子，即使我們明白神愛我們和看顧我們，但我們還感覺祂離我們很遠。不過，當我們願意將一切放下時，神告訴我：「耶和華遇見他在曠野荒涼野獸吼叫之地，就環繞他，看顧他，保護他，如同保護眼中的瞳人。又如鷹攪動巢窩，在雛鷹以上兩翅搨展，接取雛鷹，背在兩翼之上。這樣，耶和華獨自引導他，並無外邦神與他同在。」（申 32:10-12）我們的生命也如雛鷹一樣，牠要學會飛就不能留在巢窩，同樣，我們也不能留在安舒區。神容讓困難臨到我身上卻要我生命成長，讓我與祂建立更親密的關係。

我們也體會生命無常，我們今日仍有生命氣息，已是很大的恩典。世上的事、我們的生命都不是我們能掌握的，我們不知道將來會如何，我們真要珍惜生命，事奉祂，作祂要我們作的事。

這段日子，除了感謝神的保守看顧，我們也感謝神透過弟兄姊妹彰顯出祂的愛。弟兄姊妹對我們所做的一切，都使我們十分感動。Jo Jo 在暑假期間已完成了所有電療，現在已沒明顯大礙，而且能繼續神學院的學習。感謝主！

得救和成長

我在中二時於學校的佈道會中決志信主。信主後不久，有同學邀請我參加我就讀的中學裡面的教會（中華傳道會盛福堂），直至現在。

信主後的我，並沒有很大的改變，多年來仍是一個「屬肉體」的基督徒。後來，在大學二年級，經歷過一段「信心危機」，感謝神，這事反而叫我真正經歷神的真實和祂不捨不棄的愛，叫我回應祂的愛。

我自少已是一個沒有安全感，又容易胡思亂想的人，故我常會負面、有時會懷疑人、甚至懷疑神。就在大學二年級有一段時間，這情況尤其嚴重。我當時腦海中



不斷浮現很多胡思亂想的意念，使我懷疑神：祂是否真實存在、祂是否愛我、聖經是否可靠等。當時我心中很掙扎，但我知道如果神是真實的話，祂必會幫助我。我便求神給我信心去相信祂。就在那段期間，神讓我經歷到祂的確很真實，即使在生活中細微的事情上祂也常聽祈禱，祂又很真實讓我看到聖經的確是祂的話。不過，原來即使體會到神這麼真實，但我仍然會軟弱小信，用很多理由去合理化祂向我顯明祂的真實經歷。但感謝主，祂卻沒有放棄我，一直用祂不離不棄的愛去忍耐我，叫我明白我最重要的是將信心放在這位真實和愛我的神之上。就是這樣，我開始體會神的愛，並開始回應祂的愛去愛祂和愛人。

同時，感謝主，我當時在大學期間有機會接觸學園傳道會，並且在當中學習作主的門徒，傳福音、栽培其他生命。感謝主在這個環境中讓我有許多機會可以突破信心領域，又開了我很多眼界。後來，在我大學畢業那年的一個營會中，回應了神的呼召全職事奉祂。這都是我從前沒法想像的。

蒙召及事奉

在回應呼召後，我仍未知將來如何，甚麼時間開始全職事奉，以甚麼方式……都全不知道，只是知道神呼召了我。所以，我初時只是想著畢業後繼續找教書的工作。後來，我知道在 97 年在大球場會舉行包樂佈道大會，並且招募同工，我看到這是在回歸前一個很難得的福音機會，於是申請作包樂佈道會的同工，而暫放下教書的念頭。一年後，包樂佈道會曲終人散。當時有學園傳道會同工邀請我做暑期同工，我想這也可以在暑假繼續事奉一邊找教書的工作。暑假過後，得知原來學園在未來三年將會推動一個香港福音遍傳的運動，並且招募一批新同工。這三年的事奉真的是一個大決定，因我想，對於我來說，若是參與的話，這不是單單三年的事奉，而是我全職事奉生涯的開始。後來，在安靜退修時，神讓我很清楚福音遍傳和放在我面前這事奉的機會是祂的心意。於是，我便作了決定，在那刻開始全職事奉的生涯。

事奉幾年後（「遍傳」的事奉結束之後，轉了做一些後勤支援的崗位），我曾經有一段時間，常落在無方向之中。因自己好像摸不清：一、神對我生命的心意，長遠地要怎樣事奉祂；二、神是否呼召我全職作一個「傳道人」去侍奉祂，或是以其他方式；三、自己的異象／負擔在哪裡；四、自己的意願及適合做甚麼（尤其在「對人」還是「對事」的工作方面）……。感謝主！後來神慢慢再讓我清晰，又知道神將年青人和中國的負擔放在我心中。

於是，往後的幾年，我轉往學園傳道會的校園事工事奉，在大學環境中做「傳道人」：在大學裡（當時在中大）與一班弟兄姊妹和同工一起建立屬靈運動（傳福音、造就被聖靈充滿和倍增的門徒、差遣他們出去（無論在大學或是在職場上）繼續做同樣的事），以協助完成主的大使命。

那幾年在大學校園前線的事奉中，慢慢地體會到自己生命的不足，很需要在神話語上進深和在事奉上受裝備，才能更有效造就他們的生命。另外，我和太太都尋求將來投身參與中國宣教的事奉。我們很希望能有機會好好接受神學裝備，以能更回應將來事奉的需要，故此，我們放下了在大學校園的事奉，入讀中國神學研究院，接受裝備。



